

运管、公安、交警、城管,都说不归自己管

# 杭州客运中心黄牛拉客,到底谁管

## 客运中心管委会:执法边界不清晰,今后我们来协调

本报记者 何晟 文/摄 通讯员 董军

车站外部的拉客“黄牛”,几乎每个人都遇到过,对这种扰乱正常客运秩序、损害旅客利益,拉低城市形象的现象,钱江晚报也曾多次予以报道。近期也有市民向杭州12345市长公开电话反映,九堡客运中心附近,长期存在黄牛拉客的情况,要求相关部门予以处理。

12345先后将该投诉交办给市公安局、江干区、市长运集团、市运管局等部门,但几个职能部门有的表示此事不在自己执法范围,有的说发生地不归自己管辖,有的说自己无授权执法的法律支撑……

黄牛拉客,怎么落实处理起来这么难?4月12日,市12345召集相关部门召开现场督办会,核清事实、明确责任、拿出处理意见。



杭州九堡客运中心站

### 黄牛拉客 到底归谁管? 三家管理部门各有说法

出了地铁客运中心站A出口,几步之外就是出租车通道。天下着小雨,通道里虽然不时有出租车驶进,但候车的乘客并不多,也没有看到黄牛的身影。据客运中心管委会相关负责人介绍,出租车通道原先在东广场,这条位于地铁上盖物业下的新通道是去年底刚启用的,“在东广场时,出租车通道是归我们管理的,但换了地方以后的确不在我们管辖范围了。”市长运集团负责人说。

在一般人的印象中,黄牛拉客属于非法营运范畴,照理该归运管管。但江干区运管分局相关负责人表示,运管管理的是车,“光是拉客,没有发生非法营运行为,我们在执法上无法可依。如果他把旅客拉到车上,产生了非法营运,我们才有管辖权。我们不是推卸责任,也是想借这个机会,把这个问题的归属理清楚。”

那么,这个问题是不是归公安管呢?协调会上,江干区公安分局的参会警官说,出现在出租车通道的黄牛,抢的想必是出租车的生意,背后必然有车辆,“那么这些车辆自然就是非法营运的黄鱼车,黄鱼车的主管部门是谁,我想是不言而喻的。”

问题似乎又回到了原点。

### 客运中心管委会: 执法边界不清晰 今后我们来协调

“今天,我们大家都看到,经过相关部门的联合整治,现场的秩序很好,说明只要肯花

力气去执行,黄牛就没有生存空间。”市12345督办人员表示,希望各职能部门能转变观念,多想想什么问题我可以管,而不是哪些问题不归我管。“大家都应该把手‘伸一伸’,手拉手才能织成一张网,形成一个环。建立健全长效管理机制,一揽子解决黄牛拉客引发的治安隐患和非法营运顽疾。”

对此,客运中心管委会俞副主任表态说,执法的边界的确有难以划清的时候,这就需要各部门“我中有你,你中有我”,分工不分家。“公安、运管、交警、城管等都是管委会的成员单位,今后再遇到此类边界不清的问题,将由管委会牵头协调,绝不推辞。不管哪个部门看到黄牛拉客,可以在微信群里喊一声,大家一起去处理,你帮我,我帮你。”

俞副主任说,除了短期的整治,更关键的是长效落实。管委会今后将定期召开例会,各个职能部门要定期汇报、沟通、交流,通过这次现场督办的契机,全面提升客运中心的综合管理水平。“请12345放心,也请市民旅客放心,我们一定把这个问题处理好。”

那么,今后如果再出现类似的投诉,如何才能避免再出现几个部门相互推诿的现象呢?

对此,俞副主任表示,若权责明确的可以交办给相关职能部门,“如果边界不清,可以交给我们,由我们来协调。”

市12345督办人员对管委会的积极态度表示认可,并希望各职能部门各司其职,抓作风、严问责。“哪个部门做得不到位,我们就要问责这个单位。客运中心的秩序问题,属地政府应保持关注,也欢迎市民和媒体监督。”

### 凌晨四点多,文晖路 一个姑娘烧炭自杀

本报讯 昨天凌晨4时45分,有市民向钱江晚报96068热线报料:20分钟前,杭州上塘路文晖路通盛嘉苑有一幢高层住宅20楼发生火灾,据说里面还有一位住户。

数分钟后,又有市民来电报料同一个火灾,并称一名20来岁的女子已经不行了。本报记者随即赶往现场。

凌晨五点半左右,事发楼层已被警戒线拦住。一位目击者告诉记者,事发小区的楼下,他看到几位打扮时尚的年轻人围在一起,两三个女孩坐在地上,几个男孩子站着,大家一脸愁容,“一位穿白色外套的年轻人是出事女孩的朋友。他说,女孩租住在一套三室一厅内,和另外两个女孩合租。事发后,是房东通过某房产中介联系上了合租女孩。等他们赶到时,消防等已经到场。”目击者表示,“白衣男孩告诉我,出事女孩是桐庐人,目前是在一家公司做业务,之前刚和男友吵过架,常抽烟解愁。”

据了解,凌晨两点左右,出事女孩还在微信群里和合租的女孩聊天,没想到后来发生了这样的悲剧。另一个住户说,听说出事的姑娘只有20出头,救出来时人已经不行了,“据说这个姑娘还怀着孕呢,唉……”

记者随后从杭州消防部门获悉,昨天凌晨3时59分,接到群众报警称通盛嘉苑1幢高层起火。接警后,指挥中心派出2个中队4辆车赶赴现场。经敲门无果后,4时15分,消防人员对着火人家的房门进行强制破拆,后发现一昏迷人员,经现场医护人员确认死亡。据了解,过火约2平方米,主要为床上用品。现场已移交给公安部门。

警方最新通报如下:12日凌晨4时许,下城朝晖派出所接报文晖路某居民小区一住宅发生火警警情,火灾经消防扑灭后现场发现一名女性死者(李某,22岁,桐庐人)。警方现场勘查后发现炭盆、木炭等物品,结合初步尸检情况,初步判断火灾系烧炭引起,死亡原因系自杀。目前警方已联系上死者家属,相关调查还在进行中。(感谢周先生、朱先生报料)

本报记者 蓝震 陈锴凯 吴崇远 华伟

**新晋财私,预期年化收益率高达5.75%**

产品名称	期限(天)	预期年化收益率	起点金额(元)	销售日期
稳鑫保本(保证收益型)	364/1092	4.60%/4.90%	5万起	4.11-4.17
季季鑫(新晋财富客户)	91	5.75%	20万起限购300万	
双月鑫(新晋财富客户)	63	5.75%	300万起限购600万	
双季鑫(新晋私行客户)	182	5.75%	100万起限购600万	
季安享(新客户)	91	5.65%	10万起限购50万	
季安享(新客户)	91	5.65%	5万起(限直销银行)	
好享富(直销银行客户)	3月-1年	5.30%-5.45%	1元起	滚动发行

注:直销银行系列产品,限70周岁以下客户购买。新晋财富客户:认购前在我行金融资产不满300万元,认购后达到300万元。新晋私行客户:认购前在我行金融资产不满600万元,认购后达到600万元。具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准。

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。  
风险提示:以上理财产品的预期年化收益率不等于实际年化收益率。理财有风险,投资需谨慎!  
更多资讯请关注南京银行杭州分行微信:njcbzh

分行营业部:下城区凤起路432号 86196400 81135997  
城北支行:拱墅区温州路71号 88120776 88120780  
余杭支行:余杭区世纪大道176号 89356520 86238899  
大江东支行:萧山区义蓬镇义府大街519号 22872718 22872725  
富阳支行:富阳区体育馆路457号 61796400 63122336  
滨江支行:滨江区滨盛路1508号海亮大厦 86964558 86965308

萧山支行:萧山区市心北路200号 82335285 82335289  
城西支行:西湖区天目山路272号 28102295 28102296  
城东支行:江干区凤起东路135号 28351352 28351363  
未来科技城支行:余杭区文一西路1338号 88669959 88669963  
城南支行:上城区之江路628号赞成中心 87790373 87790379

家居装潢·专栏主持人:章茵、金光庭

## 绿牛老房厨卫15天极速焕新

卫生间21800元 厨房23800元 全包一口价

春季老房翻新好时节,绿牛4月特设“老房改造节”,推出全新R3系列产品,现征集10套标杆工地样板间,专享服务,优惠力度空前。

**全新R3系列15天厨卫全套餐**

绿牛严控工期,尽最大可能减少对生活的干扰。墙面3天起,卫生间15天、厨房20天极速焕新,专注局改,无需搬家,省时又省心。

绿牛R3系列一价全包套餐:4㎡厨房焕新23800元,4㎡卫生间焕新21800元,40㎡墙面刷新5999元,还有60㎡小户型全屋翻新75800元。

**征集标杆样板工地 材料服务双升级**

绿牛R3系列套餐一价全包:包拆旧、包水电、包设计、包主辅材、包质检、包清洁、包保修,老房翻新也很省心。

同时,标杆样板工地特享专属服务:资深设计师一对一定制、金牌施工团队品质施工,工程项目一步一验;更有客服一对一跟踪、总经理建群沟通,为您提供老房翻新全程优质体验。

**前10户报名业主,免设计费、管理费 免费上门量房、免费出设计方案 改造热线:0571-56078001**